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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های شهر

7 میلیون دانش‌آموز تحت پوشش 

خدمات دهان و دندان

حسن قاضی‌زاده‌هاشمی،‌ وزیر بهداشت، با بیان اینکه  

تا امروز ۳۵ میلیون خدمات برای دانش‌آموزان ارائه 

شده است و امیدواریم با این خدمات، شاخص پوسیدگی 

دندان دانش‌آموزان ۵۰ درصد کاهش یابد، گفت: »در عین 

حال در قالب طرح تحول سامت دهان و دندان هفت 

میلیون دانش‌آموز تحت پوشش قرار گرفتند.«

پسران جوان دختر 13ساله را از تهران ربودند

انکار آزار دختر تنها در خانه مادربزرگ

 23 سال زندان و 306 ضربه شلاق
مجازات سارقان مسلح طلافروشی

آتش‌سوزی در اتوبوس مسافربری

فرهیختگان     دزدان مسلح طلافروشی خانی‌آباد 
که به شیوه فیلم‌های گانگستری  چهار کیلوگرم  
طا دزدیده بودند با حکم قضایی  در مجموع به 
23 سال و نیم زندان و 306 ضربه شلاق و رد مال 
محکوم شدند. متهمان این پرونده صبح چهارشنبه 
در شعبه هشتم دادگاه کیفری یک استان تهران پای 
میز محاکمه ایستادند. در آن جلسه شاکی پرونده به 
تشریح سرقت مسلحانه از طلافروشی‌اش در شامگاه 
بیستم مرداد 94 در خیابان خانی‌آباد تهران پرداخت 
و گفت: »وقتی می‌خواستم مغازه را تعطیل کنم  که 
یک زن جوان وارد شد، به محض اینکه در را برایش 
باز کردم چهار مرد نقابدار با اسلحه وارد شدند. آنها 
با تهدید کلاشینکف چهار کیلو طلای پشت ویترین 
را دزدیدند و با موتور گریختند. وقتی با ماشین آنها 
را تعقیب کردم ماشینم را به رگبار بستند ولی جان 
سالم به در بردم.« سپس سه متهم به نام‌های داوود، 

علی و مهرداد به تشریح ماجرا پرداختند و گفتند یک 
مالخر به نام یحیی طراح نقشه سرقت بوده است. 
دختر جوانی نیز که در این دستبرد دست داشت، 
گفت: »به خاطر عشق و علاقه‌اش به علی و وعده او 
برای ازدواج با آنها در سرقت همدستی کرده بود. 
در جلسه دادگاه اما یحیی و یکی‌دیگر از متهمان 
به نام دانیال که حالا به اتهام قتل در زندان بروجرد 
به سر می‌برد، حضور نداشتند.« در جلسه دادگاه با 
توجه به ابراز پشیمانی دختر جوان، شاکی پرونده 
از وی گذشت کرد و قضات دادگاه وارد شور شد و 
داوود  و دانیال را  جداگانه به 10 سال زندان، علی 
را به هفت سال و مهرداد و یحیی را هرکدام  به سه 
زندان محکوم کرد. هر کدام از متهمان نیز به 74 
ضربه شلاق و رد‌مال محکوم شدند. قضات دادگاه 
با توجه به رضایت شاکی نسبت به مونا وی را به  6 

ماه زندان و 10 ضربه شلاق محکوم کردند.

فرهیختگان    جانشین رئیس‌پلیس راه راهور جزئیات 
حریق اتوبوس بنز در سیستان و بلوچستان را اعلام کرد. 
ابراهیم وهاب‌زاده گفت: »حوالی ساعت  ۴:۳۰ بامداد 
دیروز در کیلومتر ۳۰ محور سفیدآبه در شمال سیستان 
و بلوچستان یک دستگاه اتوبوس بنز از قسمت موتور 
دچار حریق شد.« او با اشاره به این که اتوبوس مذکور 
در این حادثه به طور کامل سوخت، افزود: »خوشبختانه 

اتوبوس فاقد مسافر بوده و این حادثه کشته و مجروحی 
به همراه نداشته است.« جانشین رئیس‌پلیس راه راهور 
ناجا گفت: »اتوبوس یادشده از زاهدان به سمت مشهد 
در حال حرکت بوده که برابر اعلام کارشناسان پلیس 
راه استان به علت نامعلومی از ناحیه موتور آتش گرفت 
و پس از آن حریق به کل اتوبوس سرایت کرده و خودرو 

به طور کامل سوخته است.«

 محکمه

 سانحه

دو پسر جوان  
وقتی به راز 
دختر  زندگی 
13 ساله پی بردند، او را  از تهران ربودند 
و در قزوین آزار دادند. آنها که از طریق 
دوربین‌های مداربسته یک داروخانه 
شناسایی و ردیابی شده بودند، دختر 
نوجوان را تهدید کردند، اگر از آنها 
شکایت کند راز زندگی‌اش را در محل 

پخش می‌کنند و آبرویش را می‌برند.
اوایل اسفند سال گذشته دختر 
13ساله‌ای به نام هدی به تنهایی به پلیس آگاهی 
رفت و  از دو پسر که او را آزار داده بودند، شکایت کرد. 
او به ماموران گفت: »از چند سال پیش که پدر و 
مادرم از هم جدا شدند زندگی‌ام تغییر کرد. پدرم که 
معتاد بود مرا رها کرد و ناچار شدم با مادرم زندگی 
کنم. اما مادرم هم زندگی خوبی نداشت. او هر روز 
به بهانه‌ای من را از خانه بیرون می‌انداخت تا همراه 
دوستان غریبه‌اش مواد بکشد.« این دختر ادامه 
داد: »چند روز قبل بار دیگر مادرم با من دعوا 
کرد و مرا از خانه بیرون انداخت. بی‌هدف در 
کوچه پس‌کوچه‌های محله‌مان راه می‌رفتم که دو 
پسر جوان با موتور راهم را بستند. آنها گفتند از 
ماجرای زندگی‌ام باخبر هستند و راز زندگی من و 
مادرم را می‌دانند. آنها که می‌گفتند قصد کمک 
کردن به مرا دارند از من خواستند تا همراه‌شان 
بروم. من هم  چون جایی برای ماندن نداشتم و از 

رفتارهای مادرم خسته شده بودم سوار موتور آنها 
شدم اما آنها به سمت جاده‌ای ناشناس رفتند. 
وقتی به آنها اعتراض کردم مرا کتک زدند و بدون 
توجه به فریادهای کمک‌خواهی‌ام  مرا به  قزوین 
بردند و در یک خانه متروک آزار دادند. آنها تهدیدم 
کردند اگر ماجرا را به کسی بگویم رازهای زندگی 
خودم و مادرم را در محل پخش می‌کنند و آبرویم 
را می‌برند.« به دنبال شکایت دختر نوجوان تلاش 
پلیس برای ردیابی پسران آزارگر آغاز شد. دختر 
نوجوان گفت: »پسران جوان بعد از آزار و شکنجه  
وقتی دیدند حالم خوب نیست به یک داروخانه رفتند 
تا برایم دارو تهیه کنند.« با نشانی‌هایی که این دختر 
به پلیس داد دوربین‌های مداربسته داروخانه مورد 
بازبینی قرار گرفت و دو پسر جوان شناسایی شدند.

 یک هفته از این ماجرا نگذشته بود که دو پسر 
25ساله در جنوب تهران بازداشت شدند و دختر 
نوجوان در مواجهه حضوری آنها را شناسایی کرد. دو 
پسر جوان ربودن و آزار دختر نوجوان را انکار کردند.

یکی از آنها گفت: »هدی از شرایط سخت زندگی‌اش 
خسته شده بود به همین خاطر همراه من و دوستم 
به خانه مادربزرگم آمد و شب را آنجا ماند. او وقتی 
به خانه‌اش برگشت  از ترس مادرش گفت که مورد 
آزار قرار گرفته است. به همین خاطر هم به تنهایی 
پیش پلیس رفت و شکایت کرد. من و دوستم او را آزار 
نداده‌ایم.« دو متهم  جوان در حالی روانه بازداشتگاه 
شده‌اند که قرار است به‌زودی به‌طور غیرعلنی و پشت 

درهای بسته محاکمه شوند. 

 نمایی از پل حافظ تقاطع خیابان جمهوری
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فروغ طباطبایی 
 خبرنگار گروه شهر

تعیین‌تکلیف خرید‌ و فروش اطفال 

در لایحه حمایت از کودکان 
فرهیختگان   اول همین هفته بود که علی مویدی، قائم‌مقام ستاد 
مبارزه با مواد مخدر از برخورد با خرید و فروش نوزادان زنان معتاد خبر 
داد و به نوعی این اتفاق را به‌طور رسمی تایید کرد. این موضوع البته 
سال پیش از طرف برخی سازمان‌های مردم‌نهاد و اعضای شور‌ای شهر 
تهران مطرح شد و حکایت از فروش نوزادان زنان معتاد در محدوده 
منطقه شوش و حتی برخی بیمارستان‌ها داشت. دیروز عضو کمیسیون 
قضایی و حقوقی مجلس با تاکید بر حرام و ممنوع بودن معامله انسان، 
گفت: »در لایحه حمایت از کودک و نوجوان به موضوع خرید و فروش 
اطفال و تعیین مجازات برای این گروه از متخلفان پرداخته شده است.« 
محمد‌علی پورمختار در واکنش به اظهارات قائم‌مقام ستاد مبارزه با 
مواد مخدر پیرامون تایید خرید و فروش نوزادان مادران معتاد، گفت: 
»در لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان برای خرید و فروش اطفال 
پیش‌بینی‌هایی شده و ضمانت اجرایی و مجازات‌های کیفری هم 
در نظر گرفته شده است اما هم‌اکنون این لایحه در کمیته عمومی 
کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس در حال بررسی است و تا هفته 
آینده به این کمیسیون و درنهایت به هیات‌رئیسه مجلس ارائه خواهد 
شد.« او گفت: »زنان معتاد برای کسب پول موردنیاز و تامین مواد مخدر 
خود و نداشتن شرایط روحی، جسمی و خانوادگی برای نگهداری از 
اطفال به فروش اطفال خود که اقدامی کاملا غیرقانونی و غیراخلاقی 

است، روی می‌آورند.« 
او با تاکید بر جلوگیری از خرید و فروش نوزادان و اطفال، به »خانه ملت« 
گفت: »خریداران این اطفال عموما سوءاستفاده‌کننده‌هایی هستند 
که این کودکان را یا با قیمت بالاتر به فروش می‌رسانند یا برای سایر 
سوءاستفاده‌ها از آنها نگهداری می‌کنند، بنابراین باید با این افراد مقابله 
شود.« پورمختار با بیان اینکه قانون مشخصی برای مقابله با فردی که 
فرزند خود را فروخته نداریم، گفت: »با این حال اما برای کسی که نسبت 
به خریداری این کودکان اقدام می‌کند می‌توان مجازاتی تعیین کرد، 
در حقیقت معامله بر سر انسان حرام و ممنوع است.« این نماینده مردم 
در مجلس شورای اسلامی، ادامه داد: »سوءاستفاده‌کننده‌ها عموما 
این نوزادان را نگهداری و از آنها بهره‌کشی می‌کنند، در واقع از این 
کودکان در بزرگسالی برای حمل‌ونقل مواد مخدر یا اقدامات مجرمانه 
و تکدی‌گری استفاده می‌کنند؛ کودکان کار فعلی نیز زاییده این نوع 

خرید و فروش‌ها هستند.« 

مدارس کانکسی باید جمع‌آوری شوند
فرهیختگان   هم مدارس کپری همچنان برقرارند و هم مدارس 
کانکسی. برخی عشایر همچنان در چادر درس می‌خوانند و درحالی 
که اردیبهشت سال پیش، مرتضی رئیسی، معاون وقت عمرانی وزیر 
آموزش و پرورش گفت در تلاشیم تا مدارس کانکسی جایگزین مدارس 
استاندارد شوند، دیروز وزیر آموزش و پرورش تاکید کرد که مدارس 
کانکسی باید جمع‌آوری شوند و باید آنها را به مدارس استاندارد تبدیل 
کنیم. در حال حاضر در بسیاری از روستاهای خوزستان، ایلام، سیستان 
و بلوچستان، آذربایجان‌غربی، کرمان و... کانکس نقش کلاس مدرسه 
را ایفا می‌کند که به گفته فخرالدین احمدی‌دانش‌آشتیانی، وزیر 
آموزش و پرورش، با حرکت جهادی می‌توانیم مدارس کانکسی را به 
مدارس استاندارد تبدیل کنیم. دانش‌‌آشتیانی در نشستی با کارکنان 
سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور، استانداردسازی، تغییر 
معماری، بازسازی مدارس تخریبی و مقاوم‌سازی فضاهای آموزشی را 
از دغدغه‌های اصلی وزارت آموزش و پرورش دانست و افزود: »با توجه 
به شرایط اقتصادی و کمبود منابع مالی برای رفع نگرانی‌های مذکور،  

باید منابع مالی غیردولتی را افزایش دهیم.«
او با اشاره به تخصیص 36 درصدی اعتبارات عمرانی در سال 95، 
تصریح کرد: »عملکرد چندساله اخیر درخصوص اعتبارات عمرانی 
نشان می‌دهد که کمبود منابع مالی، مانع تحقق تعهدات و تخصیص 
کامل اعتبارات در طرح‌های عمرانی می‌شود.« دانش‌آشتیانی با تأکید 
بر ضرورت تغییر کلاس‌های کانکسی و تخریبی خاطرنشان کرد: 
»نیازمند حرکت جهادی با مشارکت عموم مردم و همت افراد خیر و 
متمکن هستیم تا برای همیشه مدارس تخریبی و کانکسی را جمع‌آوری 
و مدارس استاندارد را جایگزین آنها کنیم، بنابراین ضمن تهیه آمار و 
اطلاعات دقیق، باید در این زمینه فرهنگ‌سازی کنیم.« وزیر آموزش و 
پرورش گفت: »مدرسه‌سازی با مساعدت بخش غیردولتی تنها نباید به 
جامعه خیرین محدود شود، بلکه باید افراد دارای تمکن مالی شناسایی 
و در امر مدرسه‌سازی، استانداردسازی، تغییر معماری و مقاوم‌سازی 

از آنها کمک گرفته شود.«
دانش‌آشتیانی ادامه داد: »تجربه نشان می‌دهد، هرجا که نیاز به 
حضور مردم باشد، افراد با تمام وجود پای کار هستند، بنابراین باید از 
توانمندی‌ها و ظرفیت های جامعه در راستای حل مشکلات فضاهای 
آموزشی استفاده کنیم.« او گفت: »تعامل بیشتر با نهادهایی همچون 
بنیاد برکت و همچنین شهرداری‌ها، می‌تواند در حل مشکلات 
عمرانی آموزش و پرورش موثر باشد.« وزیر آموزش وپرورش افزود: 
»سازمان نوسازی، ‌توسعه و تجهیز مدارس باید درجهت احداث 
فضاهای آموزشی کاملا استاندارد و با ماندگاری طولانی‌مدت تلاش 

و نظارت کند.«

 آسیب

 آموزش

30 سالگی، میانگین سن ازدواج 

مردان ایرانی     

سخنگوی سازمان ثبت احوال کشور، میانگین  

سن ازدواج مردان ایرانی را کمتر از 30 سال اعلام 

کرد و گفت: »63 درصد مردان ایرانی متاهل هستند.«

سیف‌الله ابوترابی گفت: »36 درصد مردانی که در 

سال 95 ازدواج کرده‌اند در گروه سنی 29-25 قرار 

داشته‌اند. این رقم در استان تهران و البرز بیش 

از 29 سال و در سیستان و بلوچستان حدود 25 سال 

بوده است. فاصله سنی بین زوجین در سال 95، به 

طور میانگین 5/3 بوده که مردان از همسران خود 

بزرگ‌تر بوده‌اند. اما وضعیت هم‌سن‌گزینی در کشور 

ما در  سال‌های اخیر رو به افزایش است و پارسال  

12 درصد زوجین که اقدام به ثبت ازدواج کرده‌اند، 

هم‌سن بوده‌اند.«

بیشترین طلاق‌ها مربوط به گروه سنی 34-30 سال 

بوده و میانگین مدت ازدواج تا طلاق نیز  حدود 9 سال 

بوده است.

 پرونده کیارستمی

در آستانه حکم نهایی    

ایرج خسرونیا، رئیس هیات‌بدوی سازمان نظام  

پزشکی درباره سرانجام بررسی پرونده پزشکی 

عباس کیارستمی و اعتراض خانواده او به حکم صادر 

شده، گفت: »بعد از اعتراضی که به رای صادر شده 

انجام شد، رای به دادگاه تجدیدنظر ارسال شد و در حال 

حاضر هم این پرونده سیر عادی خودش را می‌گذراند.« 

او افزود: »از آنجایی که بعد از صدور رای هیات بدوی، 

شکایتی جدید از بیمارستان و پزشک عفونی بیمارستان 

از سوی خانواده کیارستمی تنظیم شد، پرونده مجددا 

به دادسرا رفت. درحال حاضر احکام این شکایت صادر 

و توسط هیات بدوی تایید شده و در راه تجدیدنظر برای 

نهایی شدن احکام است.«

براساس حکمی که صادر شده بیمارستان و پزشک عفونی 

تبرئه شده‌اند و تاکنون هم خانواده به این حکم اعتراضی 

نداشته‌اند. باید منتظر ماند تا رای نهایی بعد از سیر 

مراحل لازم صادر شود.

 تولد نوزاد

در آمبولانس هلال‌احمر   

با تاش امدادگران هلال‌احمر در پایگاه امداد  

و نجات فیروزکوه، مادر بارداری حین انتقال 

به مرکز درمانی، وضع حمل کرده و فرزند و مادر به 

سامت به بیمارستان امام خمینی)ره( فیروزکوه تحویل 

داده شدند.

به دنبال مراجعه حضوری راننده اتوبوس محور تهران- 

علی‌آبادکتول مبنی بر وخامت حال مسافر باردار، 

امدادگران پایگاه امداد و نجات فیروزکوه بلافاصله بر 

سر بالین زن باردار حاضر شدند. 

بر اساس این گزارش، پس از اقدامات اولیه و با توجه به 

وخامت حال مسافر، عوامل امدادی مجبور به اعزام وی 

به بیمارستان شدند که حین انتقال، با تلاش نجات‌گران 

نوزاد به سامت به دنیا آمده و مادر و فرزند؛ سالم به 

عوامل اتاق عمل بیمارستان حضرت امام خمینی)ره( 

فیروزکوه تحویل داده شدند. مادر 26 ساله و نوزاد او، 

زهرا درفش، در سامت کامل هستند. 

پل گیشا به زودی برچیده می‌شود

پل‌های فراموش‌شده  پایتخت

این روزها پل‌های فلزی 
به یکی از معضلات بزرگ 
پایتخت تبدیل شده‌اند. 
این پل‌ها نه‌تنها جوابگوی 
میزان تردد خودروها 
نیستند بلکه سبب 
آلودگی‌های صوتی و البته 
نگرانی از حادثه احتمالی هم شده‌اند، 
چرا که اغلب این پل‌ها رها شده‌اند و 
تعمیرات دوره‌ای آنها به فراموشی سپرده 
است. البته شهرداری تهران می‌گوید که 
تعمیرات این پل‌ها در دست انجام است 
اما دیده می‌شود که این تعمیرات هم از 
کیفیت کافی برخوردار نیست. پل‌های 
فلزی تهران تجویز کارشناسان بلژیکی و 
ژاپنی برای کاهش ترافیک است، برخی 
از این پل‌ها مثل پل گیشا تا به امروز 
پابرجاست اما قرار است طی چند ماه 
دیگر برچیده شود و برخی دیگر هم به دلیل موثر 
نبودن  در کاهش ترافیک ابتدای دهه 70 جمع‌آوری 
شده است. شهرداری می‌گوید که عمر پل گیشا تمام 
شده است و دیگر تعمیرات هم جوابگوی نواقص آن 
نیست، از طرفی هم این پل ظرفیت تردد‌های این 
منطقه را ندارد، به همین دلیل قرار شده است به 
جای این پل زیرگذری در این محدوده ایجاد شود. 
البته به گفته علیرضا جاوید، معاون فنی و عمرانی 
شهرداری تهران،‌ علاوه بر پل گیشا، پل کریمخان، 
حافظ، آزمایش و پل چوبی هم در لیست تغییرات 
قرار دارند. در همین راستا نتیجه‌گیری‌ها در مورد 
پل کریم‌خان به اینجا رسیده است که این پل فلزی 
به پل بتنی تبدیل شود. از آنجا که هزینه بهسازی 
پل‌های فلزی به دلیل مدل خاصی از روکش آسفالت 
‌آن به نام اپوکسی بالاست، شهرداری تهران تصمیم 
دارد که پل‌های فلزی را از نقشه تهران محو کند. پل 
حافظ ازجمله پل‌های فلزی تهران است که به گفته 
کارشناسان در صورت تعمیر و نگهداری دوره‌ای تا 
400 سال می‌تواند پابرجا باشد نه اینکه پس از 50 
سال برچیده شود. این پل نیز از گزینه‌های روی میز 

شهرداری تهران است.
ابوالفضل قناعتی، عضو هیات‌رئیسه شورای شهر 
تهران با اشاره به اینکه پل‌ها با توجه به نوع مواد  
استفاده شده در آنها عمر متفاوتی دارند در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان« می‌گوید که طراحان و سازندگان 
برای پل‌ها عمری را مشخص می‌کنند که این عمر در 
صورتی قابل دستیابی است که تعمیرات و نگهداری 
دوره‌ای منظم از پل انجام شود، در غیر این صورت 
پل در نزدیک‌ترین زمان ممکن مقاومت خود را از 
دست می‌دهد. موضوع نگهداری از ابنیه مثل پل‌ها، 
بزرگراه‌‌ها، مترو و ... در برنامه دوم پنج‌ساله شهرداری 
تهران آمده است و شورا نیز هر ساله اعتباری به آن 
اختصاص می‌دهد.« قناعتی در این باره می‌گوید: 
»در کمیسیون عمران پیگیر تعمیر و نگهداری از 
ابنیه هستیم و ابنیه پروژه به پروژه بررسی می‌شود و 
رقمی به آن اختصاص می‌یابد و در نهایت رقم کلی 
در بودجه به این نام اختصاص می‌یابد.« پیش از 
این اقبال شاکری از اجرای ناموفق بهسازی پل‌های 
فلزی تهران انتقاد کرد و گفت: »پل‌های فلزی در 
چند نوبت طرح تغییر و نگهداری انجام شده است، 
اما این پروژه‌ها ناموفق بود. نمونه آن، پل گیشاست 
که هنوز به یک‌سال نرسیده، روکش آسفالتی آن از 

بین رفته و چهره زننده‌ای پیدا کرده است.«
قناعتی هم می‌افزاید که این بهسازی‌‌ها معمولا انجام 
می‌شود اما در مواردی دیده می‌شود که در این باره 
سهل‌انگاری‌هایی صورت می‌پذیرید که کمیسیون 

عمران باید نظارت بیشتری داشته باشد.
قناعتی با اشاره به اینکه می‌شد پل گیشا هم با 
تعمیر و نگهداری حفظ شود، می‌گوید: »با توجه به 
تغییرات هندسی شهر تهران و موضوع ترافیک تهران،‌ 
کارشناسان شهرداری به این نتیجه رسیدند که این 
پل جمع شود، چرا که با زیرگذر می‌توان خدمات 

بهتری ارائه کرد.«
به اعتقاد قناعتی، زیرگذر هزینه‌های کمتری برای 
تعمیر و نگهداری نیاز دارد، از طرفی باید تا آنجا که 
امکان دارد خودرو به زیر سطح برود تا خود مردم 
از سطح استفاده کنند، این موضوع از طرفی برای 

زیبایی محیط شهر هم مهم است.
قناعتی افزود: »یکی از نقایصی که در مورد پل صدر به 
عنوان پل مرتفع وجود دارد این است که با ساخت این 
پل، به جای تکریم مردم خودروها تکریم شده‌اند.«

اگرچه قناعتی با تبدیل پل به زیرگذر موافق است 
اما به اعتقاد او نباید برای همه پل‌های تهران این 
اتفاق بیفتد، چرا که برای ساخت این پل‌ها هزینه 
شده است و باید با تعمیرات به موقع حداکثر استفاده 

را از آنها کرد.

 واکنش گلایه‌آمیز  پلیس
به پرونده تصادف زنجیره‌ای مشهد

فرهیختگان   چند روز پیش خبرهایی به نقل از مقام 
قضایی مبنی بر قصور پلیس راه خراسان رضوی 
در تصادف زنجیره‌ای مشهد و احضار و بازداشت و 
صدور قرار کفالت برای رئیس‌پلیس راه این استان 
منتشر شد، اما پلیس راهنمایی و رانندگی به این 

موضوع انتقاد دارد. 
معاون حقوقی پلیس راهور با انتقاد شدید از نحوه 
اطلاع‌رسانی در مورد پرونده فرماندهی پلیس راه 
خراسان رضوی در حادثه تصادف زنجیره‌ای گفت: 
»هیچ مورد قصوری از سوی پلیس در این حادثه 
وجود نداشته و آنچه تحت عنوان اظهارات منتسب 
به فرمانده پلیس راه بیان شده غلط است.« محمد 

ترحمی با اشاره به تصادف زنجیره‌ای رخ داده در 
آزادراه شهید شوشتری مشهد و حواشی پس از آن 
که بازپرس پرونده، فرمانده پلیس راه استان خراسان 
رضوی را به عنوان مقصر حادثه اعلام کرده بود، گفت: 
»پس از تصادف اول بلافاصله نیروهای پلیس راهور 
که در محدوده عوارضی مستقر شده بودند خود را به 
محل رساندند.« به ادعای ترحمی، در لاین مخالف 
تعدادی از رانندگان توقف کرده و اقدام به عکاسی 
کرده بودند که همین موضوع سبب وقوع تصادف 
دوم و سوم شد. او با اشاره به اتهاماتی که از سوی 
مقام قضایی به رئیس پلیس راه استان خراسان رضوی 

وارد شده، هر دو اتهام را رد کرد. 

 حاشیه

الهام کاظمی 
 خبرنگار گروه شهر
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